

ТЕАТР В ПУТИ

Закрылся очередной театральный сезон в Кудымкаре. А для артистов его беспокойные будни продолжаются. По традиции, с весны до осени они выезжают на гастроли, выступая перед тружениками села лесозаготовителями, сплавщиками округа и жителями других районов области. Сейчас театр снова в пути.

Одна из гастрольных групп выехала в Карагайский, Верецагинский, Очерский и Оханский районы. В ее репертуаре «Бедность не порок» Л. Островского и «Как управлять женой» Д. Флетчера.

Другая группа обслуживает сельских жителей округа. Полеводы, животноводы, механизаторы юсьвинского колхоза «Маяк» и кудымкарского совхоза «Ошибский» уже посмотрели драму Ю. Яковлева «Эти странные новые люди».

Театр создал несколько таких выездных коллективов.

И. БОТЛОВ.

1161 ЮНИ 717

82228
г. Пермь